

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ  
ЖИТЛОВОГО ФОНДУ СОЛОМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА"**

вул. Левка Мацієвича, 6, м. Київ, 03186, тел./факс (044) 249-46-96  
E-mail: [info@kpsolor.com.ua](mailto:info@kpsolor.com.ua) Код ЄДРПОУ 35756919

---

Директорові комунального підприємства  
виконавчого органу Київради (Київської  
міської державної адміністрації)  
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»  
В'ячеславу БІНДУ

пл. Івана Франка, буд. 5,  
м. Київ, 01001

Шановний пане В'ячеславе!

До комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» надходять численні скарги мешканців на неналежне надання послуги з постачання гарячої води у житловому будинку № 8 на вул. Сергія Берегового (Мартиросяна).

Вищезазначений житловий будинок забезпечується централізованим постачанням гарячої води від окреморозташованого центрального теплового пункту (ЦТП) за адресою: вул. Сергія Берегового, буд. 4, який перебуває у господарському віданні комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО».

Неналежне надання послуги з постачання гарячої у житловому будинку № 8 на вул. Сергія Берегового пов'язане з пошкодженням циркуляційного насоса у вищезазначеному ЦТП.

Відповідно до частини 2 статті 6 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» виконавцем комунальної послуги з постачання гарячої води є суб'єкт господарювання який є власником (або володіє і користується на інших законних підставах) теплової, тепловикористувальної або теплогенеруючої установки, за допомогою якої виробляє гарячу воду. По житловому будинку № 8 на вул. Сергія Берегового виконавцем послуги з постачання гарячої води є КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО».

Враховуючи вищенаведене, комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» просить вжити заходів щодо відновлення роботи циркуляційного насоса в ЦТП за адресою: вул. Сергія Берегового, буд. 4 та надання послуги з постачання гарячої води у житловому будинку № 8 на вул. Сергія Берегового належної якості.

З повагою

Директор

Олексій ЗГУРСЬКИЙ

Станіслав Хитько  
Вікторія Черепанська 067 521 19 04

ДОКУМЕНТ ІТС ЄПК СЕД АСКОД ( ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ  
ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ )

Сертифікат 1D60BF0700

Підписувач Згурський Олексій Олександрович

Дійсний з 23.01.2023 16:10:24 по 22.01.2025 23:59:59

КП "Керуюча компанія з обслуговування  
житлового фонду Солом'янського району  
м. Києва"



108/38-1146 від 29.03.2023

